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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

،)ص( ،)ف( ،)ع( ،)م( ،)ل( ،)ک( ،)ی( ،)ط( ،)ح( ،)و( ،)ه( ،)د( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )6( هرصبت )ل( دنب و )5( هرصبت )غ( و )ض( ،)ذ( ،)خ( ،)ش(

ـه58715ت/12536 :هرامش

1400/02/07 :خیرات

ناریزو تأیه همان بیوصت

یلاعت همسب

»دمحم لآ و دمحم رب تاولص اب «

یزاسرهش و هار ترازو – ورین ترازو -تفن ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

ناناوج و شزرو ترازو -یزرواشک داهج ترازو – تراجت و ندعم ،تعنص ترازو

یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو -یروانف و تاقیقحت ،مولع ترازو

روشک ترازو -تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو- شرورپ و شزومآ ترازو

حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو

روشک هجدوب و همانرب نامزاس -یتسد عیانص و یرگشدرگ ،یگنهرف ثاریم ترازو

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -ناریا یمتا یژرنا نامزاس

نامزاس 1400/01/24 خروم 25990 هرامش داهنشیپ هب 1400/02/01 هسلج رد ناریزو تأیه
،ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و روشک هجدوب و همانرب
،)ف( ،)ع( ،)م( ،)ل( ،)ک( ،)ی( ،)ط( ،)ح( ،)و( ،)ه( ،)د( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ
لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )6( هرصبت )ل( دنب و )5( هرصبت )غ( و )ض( ،)ذ( ،)خ( ،)ش( ،)ص(

:درک بیوصت ریز حرش هب ار روشک لک 1400

،)خ( ،)ش( ،)ص( ،)ف( ،)ع( ،)م( ،)ل( ،)ک( ،)ی( ،)ط( ،)ح( ،)و( ،)ه( ،)د( ،)ب( ،)فلا( یاهدنب ییارجا همان ن�آ
روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام (6) هرصبت )ل( دنب و )5( هرصبت )غ( و )ض( ،)ذ(

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان ن�آ نیا رد-1 هدام

.روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق:نوناق1-

.روشک هجدوب و همانرب نامزاس:همانرب نامزاس 2-

.ییاراد و یداصتقا روما ترازو:ترازو 3-

.ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب:یزکرم کناب 4-

.راداهب قاروا و سروب نامزاس:سروب نامزاس 5-

هیامرس و لوپ یاهرازاب رد یملاسا یلام قاروا راشتنا یلامتحا تاعبت تیریدم هتیمک:)ک( دنب هتیمک 6-
.نوناق )5( هرصبت )ک( دنب )1( ءزج عوضوم روشک

هلمجزا( یملاسا کوکص عاونا ،تکراشم قاروا ریظن مان اب یملاسا راداهب قاروا:یملاسا یلام قاروا7-
رب قبطنم و یملاسا دوقع بوچراهچ رد هک یملاسا هنازخ دانسا و )تعفنم و ماع هحبارم ،تلاکو ،هراجا
رشتنم یزرا ای یلایر تروص هب نیعم تدم یارب صخشم یمسا تمیق هب ،طوبرم تاررقم و نیناوق
.[1]دنوش یم رفص خرن هب تایلام لومشم قاروا نیا .دنوش یم

ن�آ و -1376 بوصم - تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق عبات هک یملاسا یلام قاروا :تکراشم قاروا 8-

1400/02/07 :دنس خیرات
ـه58715ت/12536 :دنس هرامش
/147/1400/م :دنس دک
یئزج حیرص خوسنم-ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

راک نوناق 149 یئارجا همان نیئآ*
نوناق 104 هدام ب دنب همان نیئآ
لباق صوصخ رد موس همانرب
هب هک ییاه هنیزه ندوب لوبق
یم تسیز طیحم هب کمک تهج
دوش
هدام فلا دنب ییارجا همان نیئآ

کمک عوضوم موس همانرب 175
ینویلیم 20 شترا هب
7هرصبت ز دنب ییارجا همان نیئآ
مجنپ کی صوصخ رد 81 هجدوب
هب یتسیاب هک اه لته یتفایرد
ددرگ زیراو هنازخ باسح
هرصبت ی دنب ییارجا همان نیئآ

هژورپ یارجا تهج 81 هجدوب 12
یژرنا فرصم یزاس هنیهب یاه
هطوبرم یاه هنیزه ندوب یعطقو
هب کمک تباب یتخادرپ هوجو
لوبق لباق هنیزه یندب تیبرت
تسا
لوبق لباق هنیزه جیسب هب کمک
تسا
169 هدام ییارجا همان نیئآ
رد یداصتقا هعسوت موس همانرب
هب طوبرم یاه هنیزه صوصخ
یاه هنیزه زج هک یشزرو نکاما
تسا لوبق
ج ،ب" یاهدنب ییارجا همان ن�آ
لوصو نوناق )45( هدام "د و
و تلود یاهدمآرد زا یخرب
نیعم دراوم رد نآ فرصم
،ناکلام زا تیامح همان ن�آ
نارادرب هرهب و ینوناق نافرصتم
ریغ راثآ یتلود ریغ و یصوصخ
-یخیرات یاه تفاب و لوقنم
راثآ تسرهف رد هدش تبث یگنهرف
اب و یگنهرف ،یخیرات و یلم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه58715ت/12536 :همان ن�ا

ـه 58715 ت/ 12536 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5861 :همان نييا
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.دنتسه -1384 بوصم - ناریا یملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب نوناق ای نآ ییارجا همان

،دنوش یم رشتنم طوبرم تاررقم و نیناوق رب قبطنم هک یملاسا یلام قاروا یعون :یملاسا کوکص 9-
.تلاکو و ماع هحبارم کوکص ،تعفنم کوکص ،هراجا کوکص ریظن

طسوت هدشرداص یاه صیصخت و رابتعا غلابا قباطم هک یملاسا یلام قاروا:یملاسا هنازخ دانسا10-
شیپ زا یشان هیدأت ای هدش یعطق تابلاطم هیدأت یارب همان ن�آ نیا بوچراهچ رد و همانرب نامزاس
.دنوش یم راذگاو ییارجا یاه هاگتسد طسوت یا هیامرس یاه ییاراد کلمت یاه حرط تخادرپ

تابساحم نوناق )19( هدام دانتسا هب هک تلود زا ناراکبلط هدش یعطق تابلاطم:هدش یعطق تابلاطم11-
د�أت هب و هدش لیجست روکذم نوناق )20( هدام هب هجوت اب و داجیا ،-1366 بوصم - روشک یمومع
.دنشاب هدیسر ییارجا هاگتسد س�ر و )باسح یذ دقاف ییارجا هاگتسد رد( یلام ریدم /باسح یذ

همان ن�آ نیا رد هدش ن�عت تابیترت قباطم و )ک( دنب هتیمک طسوت هک یخرن :دیرخ تردق ظفح12-
هب رامشزور تروص هب ،یملاسا هنازخ دانسا دیسررس نامز ات ریخأت لاسره یازا هب .دوش یم ن�عت
.دوش یم هفاضا یملاسا هنازخ دانسا یراذگاو قیرط زا تخادرپ لباق غلبم

هعسوت مشش هلاسجنپ همانرب نوناق )1( هدام عوضوم ییارجا یاه هاگتسد:ییارجا یاه هاگتسد 13-
.-1395 بوصم - ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا

یلام قاروا راشتنا زا یشان یهدب غلبم لصا ناونع هب دیسررس رد نآ تخادرپ هک یغلبم :یمسا غلبم 14-
.تسا هدش نیمضت ،یملاسا

و نارهت راداهب قاروا سروب ،ناریا سروبارف هلمجزا سروب نامزاس د�أت دروم یاهرازاب:هیوناث رازاب15-
.یزکرم کناب تراظن تحت رازاب و یژرنا سروب

ن�عت اضاقت و هضرع تایضتقم بسح رب هک هیوناث رازاب رد یملاسا یلام قاروا تمیق :زور تمیق 16-
.دوش یم

قاروا هب طوبرم روما تیریدم روظنم هب تسا زاجم ترازو هک یکینورتکلا هناماس:تلود قاروا هناماس17-
هناماس رارقتسا زا سپ ترازو .دنک یزادنا هار یملاسا یلام قاروا یراذگاو هلمج زا تلود یملاسا یلام
یم مهارف همانرب نامزاس یارب ار یملاسا یلام قاروا تیعضو و راشتنا تاعلاطا ملاعتسا ناکما ،روکذم
.دنک

هب هک ییاه کناب /کناب ای هیامرس رازاب رد طوبرم نکر ای تلود قاروا هناماس :یراذگاو لماع 18-
ماجنا نینچمه و یملاسا یلام قاروا ریاس و یملاسا هنازخ دانسا یراذگاو و ن�عت ترازو صیخشت
.دوش یم ماجنا نآ قیرط زا ،دروم بسح دیسررس رد قاروا تادهعت هیوست هلمج زا روما ریاس

تلود قاروا هناماس رد تبث ای طوبرم یاه)مرف( هگرب لیمکت خیرات:یملاسا هنازخ دانسا یراذگاو خیرات19-
.یملاسا هنازخ دانسا تفایرد تهج عفن یذ صاخشا یفرعم یارب

ات دیسررس اب ،نآ یراذگاو و ترازو طسوت همان ن�آ نیا عوضوم یملاسا هنازخ دانسا راشتنا -3 هدام
:دوش یم ماجنا ریز دراوم تیاعر اب و دیرخ تردق ظفح و 1403 لاس نایاپ

شزرا رب تایلام تباب راکنامیپ هب امرفراک یهدب هک یدراوم رد ،نوناق )6( هرصبت )ل( دنب یارجا رد -5
فظوم امرفراک ،راکنامیپ تساوخرد تروص رد ،دوش یم تخادرپ یملاسا هنازخ دانسا تروص هب ،هدوزفا
نامزاس هب دیرخ تردق ظفح هبساحم نودب و هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام لداعم ار قاروا نیا تسا
زا ار یلیوحت قاروا یمسا غلبم لداعم روشک یتایلام روما نامزاس .دیامن راذگاو روشک یتایلام روما
دانسا یمسا غلبم لداعم تسا فظوم روشک لک یراد هنازخ .دنک یم رسک راکنامیپ یتایلام یهدب
روظنم هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام یلوصو ناونع هب [2]دیسررس رد لوصو زا سپ ار روکذم هنازخ
.[3]دنک

یملاسا هنازخ دانسا ،هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام تباب ،یضاقتم تساوخرد اب هک یدراوم رد -هرصبت
و تایلام تخادرپ خیرات زا ،روکذم دانسا دیرخ تردق ظفح ینامز هزاب ،دوش یم راذگاو یضاقتم هب
دانسا دیسررس خیرات ات روشک یتایلامروما نامزاس هب یضاقتم طسوت طوبرم هدوزفا شزرا ضراوع
صوصخرد مزلا یهاوگ رودص هب تبسن تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس .تسا یملاسا هنازخ
ضراوع و تایلام تخادرپ مدع تروص رد .دنک مادقا روکذم هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام تخادرپ
هنازخ دانسا دیرخ تردق ظفح ینامز هزاب ،روکذم یهاوگ هیارا مدع ای یضاقتم طسوت هدوزفا شزرا
هنازخ دانسا دیسررس خیرات ات یراذگاو خیرات زا ،هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام تباب هدشراذگاو
.تسا یملاسا

ندرک ظاحل اب ،ناریا یملاسا یروهمج کرمگ و یزاس یصوصخ نامزاس ،روشک یتایلام روما نامزاس8-

شزرا
،فلا یاهدنب ییارجا همان ن�آ

ل و ک ،ی ،ط ،و ،ه ،د ،ج ،ب
نوناق هدحاو هدام5هرصبت
روشک لک1401 لاس هجدوب
ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
هدحاو هدام )9( هرصبت )ز( دنب
لک 1401 لاس هجدوب نوناق
روشک
هدام )ب( دنب ییارجا همان ن�آ
شناد دیلوت شهج نوناق )11(
ناینب
هسیک فرصم شهاک همان ن�آ
یکیتسلاپ یاه
و اهوکس زا تیامح همان ن�آ
یموقر داصتقا یاهراک و بسک
)لاتیجید(

طبترم دانسا ریاس

ـه 58715 ت/ 12536 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5861 :همان نييا
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دانسا شریذپ یارب مزلا تادیهمت ،همان ن�آ نیا بیوصت زا سپ هام ود رثکادح ،بسانم یاه قوشم
رد ار 1400 لاس نایاپ ات رثکادح دیسررس اب )لبق تاونس ای 1400 لاس رد هدشرشتنم( یملاسا هنازخ
یناسر علاطا یضتقم وحن هب ار بتارم و ذاختا روکذم دانسا ناگدنراد زا دوخ قوعم تابلاطم لابق
دزن روکذم یاههاگتسد یدمآرد یاه باسح هب ،ررقم یاهدیسررس رد هدش دای دانسا یمسا غلبم .دننک
.دوش یم زیراو روشک لک یراد هنازخ

،یملاسا هنازخ دانسا زا معا 1400 لاس رد یملاسا راداهب قاروا لیزنت زا یشان یاه هنیزه –21 هدام
)% 100( دصرد دص نیمضت و هدش رشتنم تلود طسوت هک یملاسا یلام قاروا ریاس و تکراشم قاروا
فاعمریغ یاهدمآرد تباب تلود زا صاخشا بلط لابق رد و تسا تلود هدهع رب نآ تخادرپزاب
نوناق )147( هدام دانتسا هب ،تسا هدش راذگاو اهنآ هب امیقتسم یراکنامیپ یاه تیلاعف ریظن یتایلام
هب تلود زا روکذم قاروا هدننک تفایرد صاخشا یارب افرص ،-1366 بوصم -میقتسم یاه تایلام
.دوش یم بوسحم یتایلام لوبق لباق هنیزه ناونع

یریگناهج قاحسا

روهمج سیئر لوا نواعم

ترابع ،1 هدام 7 دنب رد ،ناریزو تأیه 1400/06/13 خروم ـه59109ت/60468 هرامش همان بیوصت 1 دنب بجوم هب. [1]
.دش حلاصا »دنوش یم رفص خرن هب تایلام لومشم« ترابع هب »دنوش یمن تایلام لومشم«

رد لوصو زا سپ« ترابع ،ناریزو تأیه1401/04/07 خروم ـه59994 ت/56420 هرامش همان بیوصت بجوم هب.[2]
.دش فذح »دیسررس

رکذ لباق .دش حلاصا قوف حرش هب 3 هدام 5 دنب ،ناریزو تأیه ـه59661ت/170039 هرامش همان بیوصت بجوم هب.[3]
زا سپ« ترابع،ناریزو تأیه 1400/06/13 خروم ـه59109ت/60468 هرامش همان بیوصت3 دنب بجوم هب لابق تسا
.دوب هدش فذح3 هدام 5 دنب زا »دیسررس رد لوصو

:حلاصا زا لبق3 هدام5 دنب نتم

دانسا تروص هب ،هدوزفا شزرا رب تایلام تباب راکنامیپ هب امرفراک یهدب هک یدراوم رد ،نوناق )6( هرصبت )ل( دنب یارجا رد«
تسا فظوم امرفراک ،راکنامیپ تساوخرد تروص رد ،دوش یم تخادرپ1400 لاس نایاپ ات رثکادح دیسررس اب یملاسا هنازخ
روشک یتایلام روما نامزاس .دهد لیوحت روشک یتایلام روما نامزاس هب انیع دیرخ تردق ظفح هبساحم نودب ار قاروا نیا
یم هئارا روشک لک یراد هنازخ هب ار روکذم دانسا تاعلاطا و رسک راکنامیپ یتایلام یهدب زا ار یلیوحت قاروا یمسا غلبم لداعم
یلوصو ناونع هب دیسررس رد لوصو زا سپ ار روکذم هنازخ دانسا یمسا غلبم لداعم تسا فظوم روشک لک یراد هنازخ .دنک
».دنک روظنم تایلام

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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